

# 临沂市人民政府办公室

---

## 临沂市人民政府办公室 关于做好 2017 年度政府网站内容建设 有关工作的通知

各县区人民政府，市政府各部门、各直属机构，临沂高新技术产业开发区管委会，临沂经济技术开发区管委会，临沂临港经济开发区管委会，临沂商城管委会，临沂蒙山旅游区管委会，临沂综合保税区管委会，各有关单位：

近日，省政府办公厅印发通知，转发了国务院办公厅四季度查出的省内 1 个县级不合格网站，通报了 3 个网民留言处理超期的地市，并对今后网站信息内容建设工作提出了新的要求。2 月 20 日-2 月 21 日，市政府办公室对全市网站进行了随机抽查，发现了 5 个单位网站存在着“四不”问题（抽查结果附后）。为贯彻落实上级精神，整改存在问题，推动 2017 年度全市政府网站内容建设持续健康发展，现就有关事项通知如下：

### 一、进一步加强对政府网站信息内容建设工作的组织领导

各单位要把办好政府网站上升到关乎政府形象和推进服务型政府建设的高度，列入重要工作内容，采取务实管用的措施，

---

着力推动网站建设上水平。主要负责同志每半年要至少听取一次政府网站建设情况汇报，及时研究解决工作中的重要事项。分管负责同志要加强督导、指导，确保领导到位。具体从事这项工作的同志要认真负责，依法及时准确发布政府信息。各级政府及部门办公室要充分发挥指导检查、综合协调等作用，全力抓好相关措施落实。今年，市政府办公室对被国家和省市政府通报的问题网站，继续按照通报问题数量及总数在年度政务公开日常考核中扣除相应分数，并将抽查和日常监测中发现的不合格网站情况一并寄送网站所在单位或主管单位主要负责同志，同时将通报结果在市政府网站向社会公开。

## **二、要对本地区、本系统政府网站进行常态化自查和整改**

各单位要严格按照《国务院办公厅关于开展第一次全国政府网站普查的通知》（国办发〔2015〕15号）、《临沂市人民政府办公室关于加强政府网站信息内容建设的意见》（临政办发〔2015〕13号）、《关于印发市政府网站内容保障工作方案（试行）的通知》（临政办字〔2016〕44号）的要求，层层落实责任，加强本地区、本部门政府网站的内容保障工作。要强化问题导向，尽快建立和完善政府网站常态化监管机制，加大对政府网站可用性、内容更新、互动回应等情况监督检查力度，坚决避免出现群众反映强烈的不及时、不准确、不回应、不实用的“四不”问题，并做好市政府网站内容中本单位维护范围内的内容保障和监管工作。2月28日前，市供销社、市科技

局、市环保局、市文广新局、高新区管委会要完成单位网站存在问题的整改工作。

### **三、要继续做好网民留言办理工作**

各网站监管单位要及时关注全国政府网站信息报送系统中的留言转办情况，做到尽快流转、及时答复、确保质量。各网站主管单位每天至少登录查看 1 次，确保在收到留言后 1 个工作日内完成答复，并报上级网站管理单位审核。对于未按时反馈情况的单位，继续按照有关标准在日常考核中予以扣分。对答复质量不过关被退回重办的，将在下一个季度予以通报。

### **四、加强沟通交流**

各单位要积极学习优秀网站的好经验、好做法，不断提高网站建设质量。对网站内容保障工作中的不明事项，要及时向上级主管部门报告。我市政府网站内容建设工作交流 qq 群号为 436232521，验证时请注明单位+姓名，入群后将备注名修改为“单位+姓名”。

附件：2 月 20 日-2 月 22 日全市政府网站随机抽查结果

临沂市人民政府办公室

2017 年 2 月 24 日

附件

## 2月20日-2月22日全市政府网站 随机抽查结果

市供销合作社：

首页动态类信息超过2周未更新。

首页存在13个不可用链接（外链）。

市科技局：

首页存在18个不可用链接，其中成果与奖励、专家人才库等显要位置链接无法打开。

临沂国家高新技术产业开发区：

首页存在8个不可用链接，大部分为外链。

市环保局：

首页“友情链接”大部分为无效、空白链接。

市文广新局：

首页底部链接如“国家新闻出版广电总局”等为无效链接。（备注：新改版网站试运行期间。）